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Beschluss 

des Bayerischen Landtags 

Der Landtag hat in seiner heutigen öffentlichen Sit-
zung beraten und beschlossen: 

Antrag der Abgeordneten Helga Schmitt-Bussinger, 
Isabell Zacharias, Martina Fehlner, Georg Rosen-
thal, Stefan Schuster, Angelika Weikert, Arif Tas-
delen, Florian Ritter, Klaus Adelt, Horst Arnold, 
Inge Aures, Susann Biedefeld, Florian von Brunn, 
Dr. Linus Förster, Prof. Dr. Peter Paul Gantzer, Mar-
tin Güll, Harald Güller, Volkmar Halbleib, Alexan-
dra Hiersemann, Annette Karl, Günther Knoblauch, 
Natascha Kohnen, Dr. Herbert Kränzlein, Andreas 
Lotte, Ruth Müller, Kathi Petersen, Hans-Ulrich Pfaff-
mann, Dr. Christoph Rabenstein, Doris Rauscher, 
Markus Rinderspacher, Bernhard Roos, Harry 
Scheuenstuhl, Franz Schindler, Kathrin Sonnen-
holzner, Diana Stachowitz, Reinhold Strobl, Dr. Si-
mone Strohmayr, Dr. Paul Wengert, Margit Wild, 
Herbert Woerlein, Ruth Waldmann, Johanna Wer-
ner-Muggendorfer SPD 

Drs. 17/10415, 17/11226 

Erweiterung und Ausbau des Dokumentations-
zentrums Reichsparteitagsgelände Nürnberg si-
cherstellen! 

Die Staatsregierung wird aufgefordert, dem Aus-
schuss für Wissenschaft und Kunst mündlich und 
schriftlich zu berichten, inwieweit sie den Ausbau des 
Dokumentationszentrums Nürnberg inhaltlich und 
finanziell unterstützt. 

Insbesondere stellen sich folgende Fragen: 

1. Welche Gespräche haben zwischen der Staatsre-
gierung und der Stadt Nürnberg bzgl. der Erweite-
rung des Dokumentationszentrums Nürnberg 
stattgefunden? 

2. Inwieweit ist oder wird die Staatsregierung in die 
inhaltliche, bauliche oder technische Planung des 
Ausbaus des Dokumentationszentrums Nürnberg 
eingebunden? 

3. Wie kann die Erweiterung und inhaltliche Umge-
staltung des Dokumentationszentrums Nürnberg 
in ein Gesamtkonzept mit dem Reichsparteitags-
gelände und dem Memorium Nürnberger Prozes-
se eingebunden werden? 

4. Wie kann die Erweiterung und inhaltliche Umge-
staltung des Dokumentationszentrums Nürnberg 
in ein Gesamtkonzept mit den weiteren Dokumen-
tationszentren Bayerns eingebunden werden? 

5. Welche personelle Ausstattung des Dokumentati-
onszentrums Nürnberg wird nach der Erweiterung 
für sachgerecht und sinnvoll erachtet? 

6. Inwieweit wird die Staatsregierung dem Landtag 
über den Fortgang der Erweiterung des Dokumen-
tationszentrums Nürnberg berichten? 

Die Präsidentin  

I.V. 

Reinhold Bocklet 

I. Vizepräsident 


